



В Уфе начальник управления капитального строительства и бывший первый заместитель главы городской администрации предстанут перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела по обвинению 47-летнего бывшего первого заместителя главы администрации муниципального образования ГО город Уфа и 47-летнего бывшего начальника управления капитального строительства этой администрации в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в рамках федеральной программы «Жилище» в муниципальном округе город Уфа была утверждена адресная программа по развитию застроенных территорий в городе на 2007-2015 годы и подпрограмма к ней по переселению граждан из жилья, подлежащего сносу и реконструкции. В период с 2008 по 2015 годы должностными лицами администрации муниципального образования ГО город Уфа были заключены договоры с юридическими лицами на расселение граждан из непригодного жилья за счет инвесторов. Впоследствии обвиняемые, превышая свои должностные полномочия, включили некоторые из домов также и в региональную программу по сносу ветхого жилья, что повлекло необоснованное выделение 1,6 миллиарда рублей на предоставление жилья из федерального, республиканского и муниципального бюджетов.

Также бывший начальник управления капитального строительства администрации муниципального образования ГО город Уфа обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 138.1 УК РФ (незаконный оборот специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации). В ходе проведенного обыска по месту его жительства было обнаружено специальное подслушивающее устройство, предназначенное для негласного получения информации, используемое в оперативно-розыскной деятельности, которое он хранил без наличия лицензии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением после вручения его копии обвиняемым будет направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1261137>